



OPERAČNÝ PROGRAM
KVALITA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA



Európska únia
Európske štrukturálne
a investičné fondy

KF – Kohézny fond



Ministerstvo životného prostredia
Slovenskej republiky

Názov projektu: Dobudovanie kanalizačnej siete obce Branč a rozšírenie ČOV Branč

Zdroj: Operačný program Kvalita životného prostredia

Poskytovateľ: Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky

Prioritná os: Udržateľné využívanie prírodných zdrojov prostredníctvom rozvoja environmentálnej infraštruktúry

Cieľ: Zlepšenie odvádzania a čistenia komunálnych odpadových vôd v aglomeráciách nad 2 000 EO v zmysle záväzkov SR voči EÚ

Termín realizácie: 9/2016 – 08/2018

Cieľ projektu:

Hlavným cieľom projektu je dobudovanie kanalizačnej (stokovej) siete aglomerácie Branč, ktorú tvoria obec Branč a Ivanka pri Nitre, spolu so zvýšením kapacity a intenzifikáciou existujúcej čistiarne odpadových vôd (ČOV) Branč, do ktorej sa po realizácii projektu pripojí aj obec Ivanka pri Nitre, ktorá gravituje k tejto ČOV. Kapacita kanalizácie a ČOV bude po dobudovaní zodpovedať aktuálnym potrebám a zabezpečí zvýšenie napojenosti obyvateľov na verejnú kanalizáciu v súlade so záväzkami SR k EÚ, a tým prínos k zlepšovaniu stavu životného prostredia a kvality života obyvateľov aglomerácie Branč. Realizáciou projektu bude okrem zabezpečenia ochrany a zlepšenia súčasného stavu životného prostredia v dotknutom území docieľaná eliminácia novej kontaminácie podzemných a povrchových vôd únikmi splaškových odpadových vôd, ktoré sú dôsledkom súčasného nevhovujúceho spôsobu manipulácie a spracovania týchto odpadových vôd. Realizáciou projektu docielime zvýšenie napojenia cieľovej skupiny - obyvateľov aglomerácie na verejnú kanalizáciu, pričom dôjde k zvýšeniu kvality života obyvateľov obce, zvýšeniu kvality vyčistených odpadových vôd intenzifikáciou a zvýšením kapacity ČOV, zvýšeniu hygieny zamedzením nekontrolovateľného vypúšťania splaškových vôd do voľnej prírody a zníženiu nákladov na prepravu a likvidáciu žumpových vôd. Projektom riešené činnosti vyhovujú environmentálnym, technickým, hospodárskym a sociálnym požiadavkám, pričom tieto činnosti zabezpečia v tejto aglomerácii pripojenie na verejnú kanalizáciu 85 % a viac existujúcich producentov odpadových vôd (podľa Národného programu SR pre vykonávanie smernice Rady 91/271/EHS), a zároveň bude ČOV v súlade so smernicou Rady 91/271/EHS a nariadením vlády SR č. 269/2010 Z. z., ktorým sa ustanovujú požiadavky na dosiahnutie dobrého stavu vôd.